



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

5年实现1.2亿人次1200亿元目标

我市召开加快建设世界一流旅游目的地推进大会



本报讯 4月1日上午，我市召开加快建设世界一流旅游目的地的推进大会，发布了《张家界市加快建设世界一流旅游目的地的行动计划（2021-2025年）》，明确用五年时间把张家界建设成为产业布局合理、产品体系完善、基础设施完备、服务水平优越、旅游管理科学、带动效益凸显，在全球享有较高知名度和美誉度，深受中外游客欢迎的世界一流旅游目的地。市委书记、市人民政府市长刘革安强调，要坚持做精做强做大旅游产业不动摇，突出解决影响我市旅游发展的突出问题，奋力实现旅游加快恢复和高质量发展，加快建设世界一流旅游目的地。省文化和旅游厅党组成员、副厅长、省文物局局长陈远平出席会议，

市委副书记刘绍建主持会议。会议对《张家界市加快建设世界一流旅游目的地的行动计划（2021-2025年）》进行了解读，明确到2025年全面完成《张家界市十四五旅游业发展总体规划》，旅游接待总人次达到1.2亿人次，旅游总收入达到1200亿元，接待入境游客人次达到341万人次，游客人均综合消费达到2100元；打造千亿旅游主导产业，武陵源、天门山跻身世界级旅游景区和度假区，国家级旅游休闲城市基本建成，四个区县旅游总收入全部实现过百亿元，建成一批旅游总收入过十亿元的文旅小镇和过亿元的旅游名村；构筑一流的产业布局、打造一流的产品体系、创新一流的旅游营销、提供一流的公共服务、建设一流的精品旅游城市、建设一流的旅游融合新业态。开展国家级全域旅游示范区、国家文化和旅游消费试点城市、长征国家文化公园、体育+旅游示范共建城市、国家等级示范景区和国家级乡村旅游重点村、国家级旅游度假区、全国无障碍

旅游示范城市等七个创建；推进张家界智慧旅游建设、西线旅游二期、红军体验园等基础设施、景区景点、康养度假、文旅融合、红色旅游五个类别的百个项目。刘革安指出，张家界因旅游立市、因旅游兴市，更要因旅游强市，全市要统一思想、凝聚合力，加快推动支柱产业复苏，持之以恒抓好发展。建设世界一流旅游目的地是我市实施三高四新战略的着力点，是顺应旅游发展新变化的科学决策，是立足自身优势和发展现状的必然选择，全市要认清形势、准确识变，审时度势、抬高坐标，以建设世界一流旅游目的地为统领，加快推动旅游产业转型升级，巩固提升全省全域旅游的龙头地位，提升张家界国际影响力，为实施三高四新战略、建设现代化新湖南作出张家界贡献。刘革安强调，要咬定目标，科学应变，加快推进世界一流旅游目的地的建设。加强顶层设计，突出生态和文化特色，坚持一核四级多点优化

布局，重点突破红色旅游、乡村旅游、城市夜游、智慧旅游等；推动融合发展，做好旅游+文章、建设旅游消费类市场、培育旅游大品牌，促进旅游产业加速升级；突出特色风貌，以规划为引领，精细精准抓好城市治理，大力建设国际旅游精品城市，做到一山一水保持原味，一桥一路都有风味、一街一坊充满韵味，深化改革、推动创新发展，深化旅游供给侧改革和旅游综合改革，创新旅游产品和旅游营销；优化旅游管理服务，持续推进铁腕治旅，大力推行旅游标准化、诚信化、信息化管理。刘革安要求，必须压实责任，合力应变，严格落实各级各部门工作责任，完善供地、投资等政策保障体系，强化旅游领域人才保障，紧盯项目建设这个牛鼻子，积极营造旅游发展良好氛围，为建设世界一流旅游目的地提供坚强保障。同时，全市必须高度重视，做好清明假期的旅游接待和旅游安全工作，确保旅游市场安全有序。（下转4版①）

咬定目标 砥砺前行 建设世界一流旅游目的地

本报评论员

全市加快建设世界一流旅游目的地的推进大会于4月1日召开。市委书记、市人民政府市长刘革安出席会议并讲话，强调要紧紧围绕两地两区一龙头一家园新定位，坚持做精做强做大旅游产业不动摇，突出解决影响我市旅游发展的问题，奋力实现旅游加快恢复和高质量发展。并明确了加快建设世界一流旅游目的地的这一十四五期间全市旅游业建设的最高目标。加快建设世界一流旅游目的地，首先要准确识变。2020年突如其来的新冠肺炎疫情正在深刻改变中国和世界经济社会格局，正在深刻改变人们的思想观念和生活方式，正在深刻改变旅游发展方式。作为旅游是主导产业、支柱产业的张家界，从全面停摆到有序复工，从逐步解禁到谋求复苏，我们过去的一年中深刻感受到旅游业面对危机的脆弱，旅游业与社会经济因素密切关联的敏感。张家界是全省全域旅游龙头，

旅游经济总量仅次于长沙。但与桂林、三亚、黄山、杭州、成都、深圳等旅游发达城市比，我们的旅游产业仍大而不强，旅游特色IP少，吃、住、行、游、购、娱等要素环节发展松散，配套项目少、产业链条短，专业化、精细化、个性化服务水平还不高，旅游生产力和竞争力相对落后，还不能较好地满足旅游消费新需求，难以充分留住游客，难以形成海量消费。在国内外旅游市场竞争呈各方面全过程的大趋势下，张家界迫切需要抓住2021-2025这一关键时间窗口，采取有力措施推市场重启、产品重塑、产业重组、行业重振，主动把握旅游市场结构、旅游消费心理、旅游经营方式朝着多样化、差异化、个性化、品质化方向快速转换的深层脉搏。此次会议印发的《张家界市加快建设世界一流旅游目的地的行动计划（2021-2025）》的通知，就是解决上述一系列发展进程中存在问题的作战指令。（下转4版②）

严防森林火灾 保护绿色家园

本报讯 日前，笔者从省森防办、省应急管理厅获悉，根据天气预报及森林火灾发生规律分析，今年清明期间全省大部分林区森林火险等级较高，各地要加强防范，保护绿色家园。省森防办、省应急管理厅要求，各地要制定清明期间森林火灾专项预案，组织各类专业半专业扑火队伍靠前驻防，提前充实应急物资储备，确保一旦发生火灾，能快速投入、快速扑救。各级应急、林业、气象、电力等部门要加强联动，强化信息共享。加强监测预报，及时做好森林火险气象等级预报预警和卫星火情监测工作，要根据天气和森林火险等级形势，适时组织开展会商研判，依形势开展森林防灭火增雨作业，降低森林火险等级。要层层压实责任，传导压力，确保重大森林火险隐患专项排查治理行动落实到乡、村等基层一线。（奉承成）



日前，黄龙洞景区内呐喊喷泉正式亮相。李远明摄

湖南工大学子 赴桑植 红色写生

本报讯 近日，湖南工业大学科技学院举行党史学习教育 如椽画笔绘峥嵘 创作写生启动仪式。400余名来自该院艺术系学生赴红二方面军长征出发地桑植等地开展为期两周的红色写生。该院结合实际，推出一堂金课、一幅优品、一组好文、一部红剧、一个平台的五个一党史学习教育系列活动。此次写生属一幅优品环节。湖南工业大学科技学院院长何杰介绍，选择桑植作为此次创作写生基地，就是要在学生中旗帜鲜明凸显红色教育的政治定位，将学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行贯穿到教学实践的各个环节。（张咪 沈晓慧 吴铝梓）

我国成功发射 高分十二号02星

新华社酒泉3月31日电（李国利 高盛）3月31日6时45分，我国在酒泉卫星发射中心用长征四号丙运载火箭，成功将高分十二号02星发射升空，卫星顺利进入预定轨道。高分十二号02星主要用于国土普查、城市规划、土地确权、路网设计、农作物估产和防灾减灾等领域。这次任务是长征系列运载火箭的第364次航天飞行。

奋斗百年路 启航新征程 铁流二万五千里

新华社记者 黄鑫

87年前的秋天，江西于都河畔，一支8.6万人的大军集结于此。此刻，中央红军和中国革命事业处于前所未有的危险境地：第五次反围剿失利后，敌人的铁桶计划日益逼近，意图一举歼灭中央红军。红军战士们猜测着转移的方向：广东、福建，或打到南昌。但很多人不曾料想会调转向西，从此铁流二万五千里。五岭逶迤、乌蒙磅礴，展开毛泽东作于1935年秋《七律 长征》诗，这次命运攸关的远征、

这段震惊世界的传奇跃然纸上。金沙水拍云崖暖。实际上，红军经过的江河，大多刺骨森寒。1935年1月2日，战斗在天险乌江打响。无法攀登的悬崖绝壁间是250米宽阔江面。八个英勇战士赤着身子，跃入江中，那样冷的水里，溺水极感困难。时任红一军团第二师政委刘亚楼详细记述了渡乌江的场景。敌军守江团长在给上级的报告中写道：红军水马过江，火力非常凶猛。更喜岷山千里雪。雪山延绵千里，草地了无人烟，行军艰难与

粮食短缺交织。每人每天只有2两青稞粉，根本无法支撑体力。红二方面军四师十二团团长黄新廷回忆说，后卫团一路上看到牺牲的战友，有的倒下时嘴里还嚼着吃一半的野草；有的牺牲时背囊里还剩下些青稞粉，他们清楚粮食有限，死前尽量省下一点给战友。像航船在大海中，即使看不到海岸，仍然方向坚定。英勇顽强的红军将士，将巍峨高山、奔涌江河，一步步甩在身后。（下转4版③）

市政协七届二十五次常委会召开

本报讯 4月1日下午，市政协召开了七届二十五次常委会。市政协主席汪业元，市政协党组书记彭红，副主席褚新年、覃仕斌、周芳、王光明、李文化、邓师煌、刘卫兵及秘书长周双双参加会议。会议邀请了第十三届全国人大代表、市委党校学术中心副主任董路雯就全国两会精神进行专题讲解。会上，董路雯以《迈步从头越，奋进新征程》为题，从一名人大代表的角度，谈自身的参会体会与感悟，就习近平总书记在两会期间重要讲话蕴含的新精神、全国两会的精神实质以及发挥我市红色资源的优势作用等方面深入阐述。随后，省人大代表罗振坤专题讲解了湖南省政府工作报告、湖南省国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要，传达

学习了全省两会精神。汪业元指出，要学习贯彻落实好全国和全省两会精神，结合实际，切实抓好市政协党史学习教育，坚持学深悟透，提高学习实效，增强四个意识，坚定四个自信，做到两个维护，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕中心、服务大局，积极履职，密切联系群众，发挥传帮带的作用，融汇贯通三高四新战略，紧扣两地两区一龙头一家园目标，努力为我市十四五开局起步建言献策，为我市加快建设世界一流旅游目的地贡献政协力量。会议还听取并协商通过了市政协委员履职考核评价办法。（本报记者 朱未）

硬核 为退役军人合法权益保驾护航 我市出台《关于进一步加强退役军人公共法律服务工作的通知》

本报讯 日前，市退役军人事务局联合市司法局下发了《关于进一步加强退役军人公共法律服务工作的通知》（以下简称《通知》），旨在通过提高法律服务意识、优化法律服务平台、完善法律服务内容、增强法律服务保障，帮助解决我市退役军人在优抚安置、就业创业、权益维护、帮扶解困等方面遇到的法律问题，切实保障退役军人合法权益，激励退役军人继续为经济社会发展作出积极贡献。《通知》指出，全市各级司法

政机关、退役军人事务部门要深入贯彻习近平总书记关于退役军人工作重要指示精神，进一步提高政治站位，切实增强做好新时期退役军人公共法律服务工作的责任感和使命感，就退役军人权益维护工作强化组织保障，相互支持配合，积极推动落实；要将退役军人作为公共法律服务的重点对象，充分发挥公共法律服务实体、网络、热线平台作用，为退役军人提供优质高效的公共法律服务。（通讯员 赵新建）

桑龙高速全面开工建设

本报讯 3月30日，桑植至龙山高速公路龙山段开工动员大会在龙山县茨岩塘镇甘露村举行，标志着桑植至龙山高速公路正式进入全面开工建设阶段。桑植至龙山高速公路（简称桑龙高速）位于张家界市桑植县和湘西州龙山县，为G5515张家界至四川南充国家高速公路的一段，起自桑植县洪家关乡，接既有张家界至桑植高速公路，经陈家河镇、上河

溪乡后，进入龙山县，经水田坝乡、茨岩塘镇，止于茅坪乡水沙坪，接既有龙山至永顺高速公路。初设主线全长61.552km，其中桑植县境内33.147km，龙山县境内28.405km，项目总投资估算约114亿元，建设工期4年。全线按双向四车道高速公路标准建设，设计速度100km/h，路基宽度26m，桥梁设计荷载采用公路-I级。（本报通讯员）

帅七园林
经营范围：花草苗木、中、小、微型山水、艺术雕刻、水景喷泉、盆景、各种花卉、花艺及园林工程
对外承接：园林工程、绿化施工、广场景观古建、绿地综合地景、园林设计、对外租摆花卉盆景、布置会场、开业庆典
地址：机场路中段三桥村 电话：13907441050 13762176852
13974446912 15770743553

美年大健康 Health 100
张家界美年大健康管理有限公司
健康热线：0744-8202666
青 永定区官黎岭（新汽车站旁）吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

天厨厨
健康热线：0744-8202666
青 永定区官黎岭（新汽车站旁）吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

张家界 桑植 慈利 农商银行
建设有温度的百姓银行
服务热线：0731-96518

山歌寨
电话：18974464459/0744-8866739
地址：张家界永定区机场路口（武陵山机场对面）